

Centro de Formação de Professores

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 7, de 29/12/2020, publicado no D.O.U. de 30/12/2020, seção 3, página 113, **onde se lê:** “Tayane Cristine Ferreira”, **leia-se:** “Tayane Cristine Ferreira Clemente da Silva”.